YMHOKeHUue OTHOUYJIEHOB.
Bo3BeeHne 0fHOUYJIEHOB B
HATYPaJIbHYIO CTEIIEHb

O




Ycernas pabora

______________________________________________________________ @

1. BbinonHute ymHoxeHue: —7a%b? - (-5ab?).

(=7)-(=5)-a’a’b’b’

PeLuenune:

35a°h*
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______________________________________________________________ @

2. BosBeaute B cTeneHb: (4m?n)s.

43 (m2)3n3

PewieHne:

64m°n’

OrBer:




3. lpepacrtasbTe ogHouYNeH —-36x’y° B BUAE Npou3BeaeHus Tpex

(=36)-(x")(»")

OrBer:

(-2)-3-6-(x’x)(»y'y*) =

(—2x°y)-(Bx*)-(6y")
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4. BosBegute ogHouneH 7c*d® B kBappar.

PelweHne:

OrBer:




5. lNpepacrasbTe 3aaaHHbLI OAHOYNEH A B BUAE B”,
roe B — HekoTopbii ogHouneH, ecnun A = 125x3y%z°, n = 3.

125x3y629 _ 53x3 (y2)3(Z3)3 _

PeweHwne:

(Sxy223 3

OrBer:




1. BeInosIHUTE YMHOXEHHE:
a) 5a-7b; 6) 2x*y*(=3x").
2. Bo3Beute oqHOwIeH —2a’h’c B ILECTYIO CTENEHD.

2
3. YnpocTHTe BhIpaXeHHE: (Z%azbJ -(-—?4-9—9-abzc]-(—4ab2)2



1. BeInojiHuTE YMHOXEHHE:
a) 5a-7b; 6) 2x°y*-(3xy")?

S5a-7b=35ab
2x°y° (=3)*x*y*=2-81x°y’ = 162x°y’



2. Bo3BeuTe oHOUIEH —2a°b’c B LIECTYIO CTENEHb.
(—2a°b’c)’ =
(-2)°(a”)'(B)(€)° = 64ap'"c®



1 ’ 9
3. YnpocTuTe BbIpaKeHHE: (ZEaZbJ ’(——abzc]-(—4ab2)2

49

( )2a4b2 (—iabzc) (—4)°a°b*
49

( 49-9-16)a7b8cz(_16)a7bgc

9-49



